

今日
置顶

沪深交易所主板注册制首批企业上市

新华社北京4月10日电 10日,沪深交易所主板注册制首批企业上市仪式在北京、上海、深圳三地连线开展。上午9时30分,10家企业正式在沪深主板上市交易。

证监会主席易会满表示:“这次上市仪式的举行,标志着股票发行注册制改革全面落地,这是中国资本市场改革发展又一个重要里程碑。”

据了解,首批10家企业中,有5家企业登陆沪市主板,分别是中重科技、中信金属、常青科技、江盐集团、柏诚股份;另外5家则登陆深市主板,分别为登康口腔、中电港、海森药业、陕西能源、南矿集团。

2月17日,证监会与沪深交易所发布实施了全面注册制改革制度规则。随着全面注册制正式实施,这10家企业IPO项目均平移至交易所审核,审核通过

后,于3月16日取得证监会同意注册批复,随后完成发行,具备了上市条件。

上海证券交易所理事长邱勇表示,上交所将落实好以信息披露为核心的注册制。抓住支持科技创新这个关键,坚持主板和科创板双轮驱动战略,持续推动关键制度创新,着力激发企业家精神,打造主板优质蓝筹企业重要集聚地、科创板“硬科技”企业上市首选地。

深圳证券交易所理事长陈华平表示,随着全面注册制落地实施,深市主板将进一步突出大盘蓝筹特色,创业板坚守“三创四新”定位,打造创新企业上市优选地。深交所将坚持注册制改革“三原则”(尊重注册制基本内涵,借鉴全球最佳实践,体现中国特色和发展阶段特征),扎实做好各项工作,确保改革行稳致远。

今日
关注

美媒:疑似美军机密文件牵涉俄乌冲突及美监听他国

新华社华盛顿4月9日电 据美国媒体近日报道,一批疑似美军机密文件日前出现在推特等多家社交媒体上,文件涉及俄乌冲突等方面情报,并包含韩国政府高层疑似遭美国情报部门监听的内容。《纽约时报》日前报道说,推特等多家社交媒体上近来出现大量疑似美军机密文件,涉及俄乌冲突中乌克兰方面的兵力及武器配置、战场地

图、俄乌双方伤亡情况等情报,甚至包括标注“绝密”的情报。9日,该媒体又报道说,这批文件中包含美方监听到的韩国政府高层内部讨论内容。文件显示,面对美国施压,韩国政府内部讨论是否应向乌克兰提供武器。

据美国有线电视新闻网报道,美国官员表示其中一些文件是真实的,这些文件暴露了美国对韩国、以色列和乌克兰等重要盟友的监听程度。

据悉,美国国防部和司法部正在对疑似军方机密文件被泄露展开调查。美国国防部副新闻秘书萨布丽娜·辛格日前在一份声明中说,五角大楼正在积极审查此事,并正式转给美国司法部展开调查。美国司法部一名发言人日前表示,已就相关情况同五角大楼进行接触,调查已经展开,但拒绝进一步置评。

韩国最大在野党敦促政府果断应对美国监听事件

据新华社首尔4月10日电(记者 陆睿 孙一然)韩国最大在野党共同民主党10日敦促尹锡悦政府果断应对外媒报道的美国情报部门监听韩国政府一事,立刻向美国政府提出强烈抗议,并追查真相。共同民主党院内代表(党鞭)朴洪根当天在国会举行的该党最高委员会会议上表示,“如果外媒报道属实,这是侵害主权、破坏外交关系的行为,直接打破两国信任关系”,

“但尹锡悦政府没有果断应对此事,仅表示将进行协商”。朴洪根还要求立即召开相关会议,追查真相。共同民主党党首李在明也在会议上表示,这一事件性质严重,将在确认属实后,予以严肃应对。他表示,“韩国是主权国家,韩美是同盟关系,同盟间最核心的价值是相互尊重”,“窃听同盟国的总统府令人难以接受”。

韩国广播公司在报道中指出,若美国监听盟国的情况属实,美国在国际社会的信誉度将不可避免地下滑。记者会上表示,现在美国媒体报道的内容并非确凿的事实,美国国防部已请司法部进行调查。韩国将在必要时请美方采取适当措施。韩国总统府官员10日接受韩联社采访时表示,目前尚不清楚外媒报道内容是否属实,因此有必要与美国进行协商。

星空
有约

4月11日傍晚,
西北方天空将上演一幕
浪漫天象——金星伴昴星团



金星伴昴星团

▲天文科普专家介绍,4月11日傍晚,西北方天空将上演一幕浪漫天象——金星伴昴星团,明亮的金星镶嵌在著名的昴星团

旁,分外绚丽。届时只要天气晴好,我国感兴趣的公众用肉眼或小型天文望远镜就能欣赏到这浪漫一幕。新华社发 朱慧卿 作

图说天下



4月,在新疆可可托海弄雪

▲游客在新疆富蕴县可可托海国际滑雪度假区滑雪游玩(4月9日摄)。

新疆富蕴县可可托海旅游资源丰富。作为国家级滑雪旅游度假区,可可托海国际滑雪度假区受到游客青睐,即使在春季,也能见到各地雪友在此滑雪、赏雪。近日,又一场春雪过后,连绵的阿尔泰山脉银装素裹,分外壮美,吸引各地游客前来游玩。 新华社记者 胡虎虎 摄



北方多地出现沙尘天气

▲4月10日,市民在呼和浩特市街道上骑行。当日,我国北方多地出现沙尘天气。 新华社记者 刘磊 摄



美国纽约举行复活节花帽游行

▲4月9日,在美国纽约,人们参加复活节花帽游行。当日是西方传统节日复活节,人们头戴精心制作的花帽,在纽约第五大道参加一年一度的复活节游行。 新华社记者 李睿 摄